

伊朗多地传出爆炸声 疑遭以色列“有限度”空袭报复

胡若愚 王逸君

伊朗中部伊斯法罕省等地19日凌晨传出爆炸声,伊朗防空系统启动,拦截数架无人机。美国和以色列官员披露,以色列对伊朗发动“有限度”空袭报复。国际原子能机构确认,伊朗核设施未受损。

【“击落数架无人机”】

伊斯法罕省有多处伊朗核设施,包括纳兹兹铀浓缩工厂。伊朗法尔斯通讯社报道,伊斯法罕国际机场附近传出爆炸声,原因不明。一些消息人士稍后告诉这家半官方媒体,伊斯法罕省首府伊斯法罕市附近一座军事基地附近传出3声爆炸。

美国广播公司以一名美国官员为消息源报道,以色列导弹袭击伊朗一处地点。不过,按照一名伊朗官员晚些时候接受媒体采访时的说法,以色列使用的不是导弹。这名官员说,以色列传出的爆炸声是伊朗防空部队拦截的结果。

伊朗国家电视台报道,19日零时30分左右,伊朗防空部队在伊斯法罕上空发现3架无人机,便在空中拦截,将其摧毁。伊朗空间局发言人侯赛因·达利里安晚些时候在社交媒体平台X写道,防空部队成功击落数架无人机,暂时没有导弹袭击的报告。

法尔斯通讯社报道,在伊朗西

北部大不里士省,防空部队当天凌晨对空中一个可疑物体开火。

伊朗塔斯尼姆通讯社援引“可靠消息人士”的话报道,伊斯法罕省的核设施“完好无损”。伊朗新闻电视台报道,伊斯法罕省一切正常,地面没有发生爆炸。国际原子能机构晚些时候确认,伊朗核设施未受损,并呼吁各方保持最大限度克制。

伊朗一度暂停进出伊斯法罕、设拉子和首都德黑兰等地的航班。伊朗社交媒体流传的一段视频显示,在德黑兰伊玛目霍梅尼国际机场,广播通知乘客所有航班取消,并要求乘客离开机场。原定进港航班改降其他机场。

【美方披露事先获通知】

以色列军队电台19日凌晨报道,以色列多名高级安全官员到特拉维夫市基里亚特阿扎拉集合。以色列军方回应媒体采访时说,对伊朗发生爆炸的报道“眼下不予置评”。以色列总理府拒绝证实以色列对伊朗发动空袭的报道。

美国《纽约时报》援引两名以色列军方官员的话报道,以色列对伊朗发动空袭。路透社以一名知情人士为消息源发出同样报道,并说以方事先通知了美国。美国彭博社先前报道,以色列官员18日通知美方,以方计划在24至48小时内发起打击。

伊朗多地遭空袭消息传出后,美国共和党籍参议员马尔科·鲁比奥在社交平台X写道:“以色列有能力利用战机从叙利亚和伊拉克空域打击伊朗境内目标,无需进入伊朗空域。”《以色列时报》说,鲁比奥暗示以军战机为避免在伊朗空域遭击落,可能从伊朗境外发动空袭,但没有迹象表明他事先得到以方会空袭伊朗的汇报。

以色列《耶路撒冷邮报》报道,当地消息人士说,叙利亚南部苏韦达省和伊拉克首都巴格达一带以及巴比伦省19日凌晨传出爆炸声。美国广播公司援引的美方官员无法证实伊拉克和叙利亚同时遇袭的报道。

据叙利亚媒体报道,叙利亚政府军在苏韦达省和叙南部另一个省份德拉省的阵地19日凌晨遭到空袭,其中包括叙军在德拉省一处雷达阵地。

伊拉克北部库尔德自治区首府埃尔比勒和摩苏尔省居民19日凌晨听到喷气式战斗机轰鸣。

【“并非针对核设施”】

伊朗多地传出爆炸声数小时后,美国有线电视新闻网援引一名美国高级官员的话报道,以色列方面告诉美方,空袭旨在报复伊朗上周末对以色列的空袭,但是意在“有

限度”打击伊朗军事目标,并非针对伊朗核设施和平民目标。

伊朗外交部长侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希扬18日在联合国安全理事会就中东地区局势召开的会议上警告,以色列必须停止采取任何针对伊朗利益的“军事冒险主义”行径。一旦以色列使用武力、侵犯伊朗主权,伊方将毫不犹豫捍卫自身固有权力,作出“果断、适当回应”,令以色列“后悔其行径”。

据路透社报道,伊朗伊斯兰革命卫队一名指挥官18日早些时候表示,继以色列先前发出报复警告后,伊朗将重新评估“核战略”。

国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西15日说,伊朗14日出于“安全考虑”一度关闭核设施,于次日重新开放。当有媒体问及以色列打击伊朗核设施的可能性时,格罗西说:“我们一直担忧这种可能性。”

伊朗14日凌晨动用大批无人机和弹道导弹,巡航导弹袭击以色列军事目标,以报复伊朗驻叙利亚外交设施本月初遭袭。对于伊朗此次报复袭击,美国、英国、法国等国帮助以方拦截。以方宣称,来袭导弹和无人机“99%”被拦截,以军仅一处军事基地遭“轻微破坏”。连日来,以色列一直威胁报复。美国则告诉以色列,不支持也不会参与以方对伊朗发动报复。

(新华社专特稿)

日本启动第五次核污染水排海 反对人士表示不能原谅

新华社东京4月19日电(记者涂一帆、钱铮)日本东京电力公司(东电)19日开始第五次向海洋排放福岛第一核电站的核污染水。日本反对人士表示,政府和东电强行向海洋排放核污染水的行为不能原谅,核污染水排入海应立即停止。

据日本媒体报道,此次排放预计将持续至5月7日,共将排放约7800吨核污染水。这是东电在

2024财年(2024年4月至2025年3月)的第一次核污染水排放。此前东电宣布,计划在本财年分7次向海洋排放约5.46万吨核污染水,这些核污染水中含放射性氚约14万亿贝克勒尔。

日本渔业从业者和民众一直反对核污染水排入海。尽管东电声称“处理水”符合日本政府规定的安全标准,但日本全国工会联络协会

退休人员联盟委员长泷秀树接受记者采访时说,所谓的“处理水”其实仍含有许多放射性物质,这一点东电也承认。此外,福岛第一核电站反应堆报废工作也几乎没有进展。

泷秀树对记者说,日本政府和东电无视与渔民之间的书面约定,强行排放核污染水,“我们不能原谅他们”。

今年初,“禁止原子弹氢弹日本国民会议”等团体组织的“未来的海

洋”项目正式发起签名活动,呼吁立即停止向海洋排放核污染水。截至4月18日,项目已经征集到超过17.5万个签名。签名活动发起方将于本月24日向日本政府提交第一批签名。

2023年8月24日,日方无视国际社会的强烈质疑和反对,单方面强行启动福岛核事故污染水排海。据报道,在此前4次排海中,东电共排放核污染水约3.12万吨。

三星要求公司高管 每周工作六天引争议

韩国四大财团之一的三星集团要求职级较高的员工在周末工作,引发争议。人们担心此举会对职级较低的员工以及其他公司产生影响。

据韩国《中央日报》18日报道,多名三星集团高管确认,集团下属的三星电子、三星物产、三星SDS和三星显示器公司已经通过邮件、面谈等方式,正式要求职级较高的员工在周六或周日选择一天到办公室上班。但集团下属的金融公司还没有类似动作。

一名没有公开姓名的公司高

管表示,必要时在周六或周日工作并不罕见,但此次是正式将六天工作制固定下来。尽管高管团队被告知不得要求职级较低的员工在周末上班,但一些员工还是担心会因此被迫加班。

韩国另一大财团SK集团从今年初就将一些原先每月一次、在工作日召开的高管会议改成每月两次,并且安排在周六召开。一名不愿意公开姓名的内部人士说,这一改变让一些担任非行政职务的低职级员工不得不在周末工作,因为他们必须按上司要求准备一些报告或文件。

(新华社微特稿)

叙军方: 叙南部遭以色列袭击致物资损失

新华社大马士革4月19日电(记者冀泽、程帅朋)叙利亚军方19日发表声明说,叙南部地区防空阵地19日遭以色列导弹袭击致物资损失。声明没有提及人员伤亡情况。

声明说,当地时间19日2时55分许,以色列对叙南部防空阵地发动导弹袭击。

另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息,以色列飞机19日凌晨进入叙南部德拉省领空,被叙防空雷达侦测到。以色列飞机随后空袭叙防空雷达。

叙军方: 叙南部遭以色列袭击致物资损失

据该组织统计,以军今年对叙境内目标进行了至少35次袭击。

当地目击者告诉新华社记者,19日凌晨,在德拉省和苏韦达省之间的乡村地区看到疑似军用飞机飞过,并听到爆炸声。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。今年4月1日,伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑遭导弹袭击,至少13人死亡。伊朗和叙利亚说袭击由以色列发动。

阿拉伯联合酋长国16日遭遇罕见雷暴雨。两天过后,迪拜等地交通依然没有完全恢复,一些房屋被淹,路面清理任务艰巨。

这场雷暴雨14日席卷阿曼,16日袭击阿联酋。阿联酋16日一天的降雨量几乎相当于一整年的降雨量,为有记录75年来最大降雨。据路透社18日报道,暴雨导致阿曼20人死亡,阿联酋1人死亡。法新社19日援引菲律宾政府一份声明报道,暴雨导致3名在阿联酋务工的菲律宾人死亡。

这场雷暴雨导致阿联酋多地损失重大。阿联酋总统穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬已责成政府相关部门评估受损情况,帮助受暴雨影响的民众。

阿联酋地处阿拉伯半岛,气候干旱。由于降水稀少,一些道路和设施缺乏排水系统。暴雨导致路面淹水,交通受阻,民众被困办公室和家中。社交媒体流传的视频显示,一些民众家中漏水,商场屋顶的积水倒灌导致室内被淹。

在阿联酋人口最多的迪拜酋长国,交通依然没有完全恢复。道路封闭、路面被淹、改道绕行等导致交通拥堵。为避免淹水区域,一些车辆不得不逆行。连接迪拜和阿联酋首都阿布扎比的主要道路部分路段依然关闭。

“这(暴雨)独一无二,就像外星人入侵,”迪拜居民乔纳森·理查德告诉路透社记者,“第二天早上我醒来,看到有人划着皮划艇,带着宠物狗、宠物猫和行李箱,都在我房子外面。”

居民林库·马卡查两周前才搬进新装修的房屋,暴雨让她的新家被淹,“所有家具都漂着”。

迪拜国际机场是全球最繁忙的机场之一,暴雨严重扰乱了机场正常运转。16日和17日两天,超过1200趟航班取消,41趟航班改降其他目的地。到18日,机场网站显示,仍有超过200趟航班延误或取消。

迪拜国际机场首席执行官保罗·格里菲思告诉法新社记者,机场全面恢复运转面临挑战,物资和员工因为淹水被堵在路上。

法新社援引一名旅客的说法报道,当她的航班降落,似乎到了荒芜之地,没有航站楼、没有其他航班,“我以为我们被恐怖分子劫持了”。

雷暴雨过后,有人开始怀疑这场暴雨是人工增雨的结果。不过,气象学专家认为,全球变暖是引发这类极端天气的原因。阿联酋政府负责监督人工增雨的机构也否认在暴雨来临前开展过增雨行动。

研究人员预测,随着全球气候变化,海湾地区气温将升高,湿度也将变大,一些地方发生洪灾的风险升高。

(新华社专特稿)

暴雨过后像「外星人入侵」 迪拜交通仍未完全恢复

包雪琳



巴基斯坦卡拉奇两车遭袭 两名袭击者身亡

巴基斯坦警方19日说,该国南部信德省首府卡拉奇两辆载有日本公民的汽车当天遇袭,2名袭击者死亡,另有3人受伤。

这是4月19日,安全人员在巴基斯坦卡拉奇的袭击现场调查。

(新华社发)

声明

由我公司承建的“西藏自治区公安厅特勤局原对外有偿服务用房部分闲置房屋改造工程”已完工验收,该工程民工工资、机械租赁费、材料费等已全部结清,无发生任何拖欠民工工资、机械租赁费等问题,如有异议,请相关人员自声明见报之日起30日内与我公司或相关人员联系。

联系人: 史海波 联系电话: 15365469935

特此声明

升升集团有限公司(原诚捷祥集团有限公司)
2024年4月20日

声明

由我公司承建的“西藏特勤局原对外有偿服务部分闲置用房加固项目”已完工验收,该工程民工工资、机械租赁费、材料费等已全部结清,无发生任何拖欠民工工资、机械租赁费等问题,如有异议,请相关人员自声明见报之日起30日内与我公司或相关人员联系。

联系人: 史海波 联系电话: 15365469935

特此声明

升升集团有限公司(原诚捷祥集团有限公司)
2024年4月20日

西藏雪源拍卖有限公司公务替换车拍卖公告

受委托,我公司将对6辆公务替换车辆面向社会进行公开拍卖。本次拍卖所有车辆以车辆现状为准,请竞买人在拍卖前对所拍车辆的现时技术状况和车辆手续登记状况做仔细了解,拍卖成交后委托方和拍卖方不承担瑕疵担保责任。(如车辆违章、年检过期、证件丢失,拍卖成交后由买受人自行负责办理,所有费用由买受人自理。)

一、拍卖车牌如下

藏AD0600本田雅阁、藏A5318D丰田100、藏AD2355本田雅阁、藏AE0600本田雅阁、藏AKX316本田雅阁、藏FA7890丰田普拉多2.7。

二、每一台车的竞买保证金为1万元,保证金到账截止。

三、时间: 2024年4月26日17时。

四、展示时间: 2024年4月20日起至2024年4月26日17时止。(报名时间为正常上班期间。)

五、拍卖时间: 2024年4月29日上午11时

六、拍卖地点: 拉萨市金珠西路54号金藏林卡A1栋

七、展示地点: 中国人民财产保险股份有限公司西藏自治区分公司

八、咨询电话: 罗布-135189926061
拉姆-15089033933

西藏雪源拍卖有限公司
2024年4月20日

遗失声明

★扎多不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码: 5400010819,声明作废。

★边巴索朗不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码: 540011292,声明作废。

★尼玛不慎,将房屋所有权证丢失,号码: 房权证字第42393号,声明作废。

★拉萨城中热贡央金饭馆不慎,将食品经营许可证正副本丢失,许可证编号: JY25401020051202,声明作废。

★仓啦不慎,将藏AD5503号车道路运输证丢失,号码: 拉540100016219,声明作废。

★斯罗不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码: 5400015299,声明作废。